

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Student: Bc. Václav Vondrovský

Vysoká škola: PF JU

Studijní obor: Učitelství odb. předmětů

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí bakalářské práce:

PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 19. 5. 2014

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název: Pojetí dějin pravěku v učebnicích dějepisu pro gymnázia

Autor si pro zpracování bakalářské práce vybral aktuální a zajímavé téma. Bakalářská práce má teoreticko-empirický charakter. V teoretické části práce se autor zabývá vzdělávacím procesem a rolí učebnic, současnou podobou výuky dějepisu a základní charakteristikou oboru archeologie. Dále uvádí metodické základy pro evaluaci učebnic a dotazníkové šetření. Text práce je po jazykové stránce na výborné úrovni. Autor při zpracování práce vychází z dostatečného množství aktuálních odborných zdrojů. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou používány v souladu s platnými normami. Teoretická část práce vytváří funkční základ pro zpracování empirické části práce.

V empirické části práce autor nejprve analyzuje tři učebnice, které učitelé dle zjištění v pilotáži nejčastěji používají při výuce dějepisu na gymnáziích. Evaluace učebnic je výborně zpracována a přináší zajímavé výsledky ohledně rozsahu textu věnovaného v učebnicích dějinám pravěku, obtížnosti tohoto textu, didaktické vybavenosti učebnic apod. Na analýzu jednotlivých učenic navazuje jejich vzájemná komparace. Evaluaci učebnic doplňuje dotazníkové šetření pro učitele, ve kterém autor zjišťoval, jaké učebnice a materiály učitelé využívají a jakým způsobem s nimi pracují, a dotazníkové šetření pro žáky. Text práce je vhodně doplněn funkčně zařazenými přílohami. Empirická část má vysokou odbornou úroveň.

Formální úroveň práce je na výborné úrovni.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce
a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně**.

Dr. Blažková

podpis vedoucí bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 19. 5. 2014

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------